
 

ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA 

 
WAŻNE ZALECENIA / OSTRZEŻENIA  

Przed rozpoczęciem pracy z urządzeniem, należy zapoznać się z zasadami bezpieczeństwa, 
zaleceniami producenta i instrukcją obsługi. Instrukcję należy zachować i korzystać z niej w przypadku 
jakichkolwiek wątpliwości dotyczących obsługi urządzenia. 

 
OGÓLNE 

• Urządzenie należy ustawić na stabilnym.   
• Urządzenie należy chronić przed wilgocią i kurzem.  
• Nie wolno ustawiać urządzenia w pobliżu urządzeń grzejnych lub wentylacyjnych.  
• Nie wolno używać urządzenia w pobliżu łatwopalnych gazów lub cieczy.  
• Należy chronić przewód zasilający urządzenie przed uszkodzeniem, nie używać przewodu do 
przenoszenia urządzenia i wyciągania wtyczki z gniazdka.  
• Urządzenie należy trzymać poza zasięgiem dzieci i zwierząt.  
• Urządzenie zawiera elementy obrotowe, które mogą spowodować wciągnięcie luźnych elementów 
garderoby, włosów itp. Należy zachować ostrożność.  
• Nie wolno używać urządzenia do innych celów niż określone w instrukcji obsługi.  
• Należy kontrolować sprawność urządzenia. W przypadku zauważenia jakichkolwiek 
nieprawidłowości w pracy, należy skontaktować się z serwisem.  
• Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do pracy w pomieszczeniach zamkniętych, w temperaturze 
powyżej 8°C.  
• Stosowanie niewłaściwych substancji smarujących stwarza zagrożenie pożarowe.  
• Wszelkich napraw urządzenia może dokonywać jedynie osoba uprawniona.  
• Urządzenie należy obsługiwać zawsze zgodnie z ogólnymi zasadami BHP.  
• Nie wolno pozostawiać włączonego urządzenia bez nadzoru.  
• Po zakończeniu pracy należy wyłączyć urządzenie wyłącznikiem głównym ustawiając go w pozycji 
OFF lub wyłączyć z sieci, należy pamiętać, że całkowite wyłączenie urządzenia następuje po 
wyciągnięciu wtyczki z gniazda sieciowego. 
• Podczas użytkowania nie przykrywaj otworów wentylacyjnych. 
• Nie dotykaj otworów wentylacyjnych, gdy urządzenie pracuje. 
• Nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów wentylacyjnych. 
• Przed laminacją zwróć uwagę, czy przewód lub wtyczka nie są uszkodzone. 
• Nie wykonuj laminowania w pobliżu substancji łatwopalnych. 
• Dokumenty po laminacji mogą być gorące, przed wyjęciem poczekaj aż się schłodzą. 
• Umieść przewód elektryczny w sposób uniemożliwiający przypadkowe potknięcie się. 
• W przypadku, gdy występuje ryzyko oparzenia, na obudowie urządzenia zamieszczone jest 
ostrzeżenie treści: UWAGA! GORĄCA POWIERZCHNIA NIE DOTYKAĆ lub symbol  
 
ELEKTRYCZNE  

• Urządzenie powinno być podłączone do sieci elektrycznej tylko w taki sposób, jaki przedstawia 
instrukcja.  
• Gniazdo musi być ulokowane w pobliżu i musi być do niego łatwy dostęp. Podczas przemieszczania 
urządzenia należy odłączyć go od sieci i trzymać kabel przy urządzeniu.  
• Wyłączenie urządzenia następuje po wyjęciu wtyczki sznura zasilającego z gniazdka sieciowego, 
które powinno być zlokalizowane blisko urządzenia i być łatwo dostępne.  
• Nie wolno korzystać z urządzenia, gdy uszkodzony jest kabel doprowadzający prąd lub wtyczka jest 
uszkodzona, oraz gdy pojawią się symptomy uszkodzenia urządzenia. Należy skontaktować się ze 
sprzedawcą w celu uzyskania pomocy.  
• W przypadku, gdy urządzenie posiada wtyczkę z uziemieniem, musi być podłączone do gniazdka z 
uziemieniem 
 
SERWISOWE  

Należy wykonywać tylko rutynowe procedury zgodne z zawartymi instrukcjami. Nie należy 
samodzielnie naprawiać ani serwisować urządzenia. Należy odłączyć urządzenie od sieci i 
skontaktować się ze sprzedawcą gdy zaistnieje jedna lub więcej z niżej wymienionych usterek:  
• do urządzenia dostał się płyn/ciecz,  
• urządzenie działa wadliwie w wyniku nieprawidłowego użytkowania,  
• urządzenie nie działa zgodnie z opisem w instrukcji 


